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Správa nezávislého audítora k Výkazu vybraných údajov 

Akcionárovi, dozornej rade a predstavenstvu spoločnosti HB Reavis Investment Management správ. 
spol., a. s.: 

Náš názor 
Podľa nášho názoru je priložený Výkaz vybraných údajov spoločnosti HB Reavis Investment 
Management správ. spol., a. s. (ďalej „Spoločnosť“), vo všetkých významných súvislostiach, v súlade 
s auditovanou účtovnou závierkou na základe, ktorý je popísaný v časti Východisko pre zostavenie 
Výkazu vybraných údajov. 

Výkaz vybraných údajov 

Výkaz vybraných údajov Spoločnosti, ktorý je odvodený od auditovanej účtovnej závierky za rok 
končiaci sa 31. decembra 2020, obsahuje tieto súčasti: 

• časť I: Vybrané údaje z výkazu o finančnej situácii k 31. decembru 2020;
• časť II.: Vybrané údaje z nákladov a výnosov a komplexného výsledku, za rok, ktorý sa k

uvedenému dátumu skončil;
• časť III.: Ostatné vybrané údaje k 31. decembru 2020; a
• Východisko pre zostavenie Výkazu vybraných údajov.

Výkaz vybraných údajov neobsahuje všetky zverejnenia, ktoré vyžadujú Medzinárodné štandardy 
pre finančné výkazníctvo platné v Európskej únii. Oboznámenie sa s Výkazom vybraných údajov a 
správou audítora k tomuto výkazu preto nie je náhradou za prečítanie auditovanej účtovnej závierky 
a správy audítora k tejto závierke. 

Auditovaná účtovná závierka a naša správa k tejto závierke 

Na auditovanú účtovnú závierku sme v našej správe zo dňa 30. júna 2021 vyjadrili nemodifikovaný 
názor. V tejto správe sa ďalej uvádza: 

• Komunikácia kľúčových záležitostí auditu. Kľúčové záležitosti auditu sú záležitosti, ktoré podľa
nášho profesionálneho úsudku boli najvýznamnejšie pre náš audit účtovnej závierky v bežnom
účtovnom období.

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za Výkaz vybraných údajov 
Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie Výkazu vybraných údajov na základe, ktorý je 
popísaný v časti Východisko pre zostavenie Výkazu vybraných údajov. 
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Zodpovednosť audítora 
Našou zodpovednosťou je vyjadriť názor, či je Výkaz vybraných údajov vo všetkých významných 
súvislostiach v súlade s auditovanou účtovnou závierkou na základe postupov, ktoré sme vykonali v 
súlade s Medzinárodným audítorským štandardom (ISA) 810 „Zákazky na vypracovanie správy k 
súhrnným finančným výkazom“. 
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